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PA3SICHEHUE Ne2

OTHOCHO: Pazscuenue Ne2 3a yuacTue B JoropapsiHe ¢ obsieHue 3a “/locTaBka Ha jarepu,

JarepHH KOPILYCH, JarepHH BTYJIKH U YacTH 3a Tax”, ME1-2016-QSN-D-066

Bunpoc 1: Ha 6a3a ciuceka 3a JloctaBka Ha jarepH, jarepHu KOPITyCH, JIATEPHU BTYJIKM U 9aCTH 34

X, ped. Ne ME1-2016-QSN-D-066 Bp3HUKHaXa BHIPOCH 3a CJIICAHUTE O3ULIUN:

e 062 10.319.899 Jlarep 15101 - mo chOTBETHaTaa MO3MLHUA € MOCOYCH CaMo
HOMEpA Ha BBTPEIIHATA TPUBHA, a IO/ ONKCAHUETO CE Pa30Mpa Y€ Ha BaC BU € HYXKCH LCIUS
jarep, Mois Ja YTOYHHTE KOs € BBHINHATA IPUBHA, 3al0TO HMa HAKOJIKO BapHaHTa Ha

CIJI00KH

o 182 10.319.898 Jlarep 3490 /msn narep/ - MO CHOTBETHATA MO3MIMS € HOCOYCH
camMo HOMeEpa Ha BHTPEIIHATA TPUBHA, a IIO]] OIMCAHUETO ce pasOHpa 4e Ha Bac BU € HYXKEH
IeIMA JIarep, MOJIst a YTOYHHUTE KOS € BhHIIHATA I'PUBHA, 3allI0TO MMA HAKOJIKO BapUaHTa Ha

CcrJIO0KH

e 183 10.319.888 Jlarep 37425 /usn narep/ - 10 ChOTBETHATA MO3MIHKSA € IOCOYCH
caMo HOMepa Ha BBTPEIIHATA IPUBHA, a 0] ONHUCAHHMETO ce pa3bMpa Ye Ha BaC BU € HYXKEH
HEJIHs JIarep, MOJIS Jia YTOYHHUTE KOsl € BHIIHATA TPHBHA, 3all0TO MMa HSKOJIKO BapUaHTa Ha

CrJI00KHn

e 292 10.316.689 Jlarep NP238552 /usn narep/ - IO CHOTBETHATA ITO3WIMS €
TIOCOYEH caMO HOMEpa Ha BETPENIHaTa TPUBHA, a IO/ OIIUCAHHETO CE pasOupa 4Ye Ha Bac BH €
HY)XEH IIeJIHA Jlarep, MoJisi Jla YTOYHUTE KOs € BBHIIHATa I'PHBHA, 3alI0TO MMa HSIKOJIKO

BapHAaHTa Ha CTI00KU

Otrosop 1: [Ipeasus HEOOXOAUMOCTTa OT JOIBIHHUTEIHH YTOUHEHHS 32 TOPCONUCAHUTE JIarepy,

nipuiiaraMe ChOTBETHUS! OTTOBOD:
e 62 10.319.899 Jarep 15101/ marep/ - 15101/245

182 10.319.898 Jlarep 3490 /usn narep/ - 3490/20

183 10.319.888 Jlarep 37425 /usn narep/ - 37425/625

292 10.316.689 Jlarep NP238552 /usn narep/ - NP238552M8Y 0003601849
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